WIJZIGING

WIJZIGING

VOOR WAT BETREFT DE BOUWDIEPTE momenteel vastgesteld op
12 meter, te brengen op IB meter voor een woning zonder
verdieping (kroonlijsthoogte ongeveer 3meter).

Verantwoording: - 18 meter is =en algemeen toegepaste norm
- het geldt voor een woning zonder verdie-
ping.
VOOR WAT BETREFT DE DAKHELLING momenteel vastgesteld op

zonder verdieping.

Verantwoordmng: - Gezien er sprake is van een woning zonde:
verdieping, zal de massa in de hoogte
eerder beperkt zijn, en dit blijft zo ool
wanneer een grotere dakhelling toegepast
wordt.

De verkaveling bestond aanvankelijk uit vier loten,
Er wordt een samenvoeging toegepast van lot I met Lot 2, en van lo

met lot 4,

en dit in overeenstemming met de huidige voorschriften. Dc:;
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